
 

                                 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

寒さを吹き飛ばす活躍が全校に広がって 

校長   鈴木 恵子   

 

 大寒波の影響で朝晩の冷え込みが厳しくなっています。この寒さのためか、インフルエンザや風邪症状の

子供たちが本校でも増えてきています。服装の工夫やマスクの着用、手洗い・うがい等の予防をご家庭でも

してくださっていらっしゃると思いますが、インフルエンザの B 型は威力があるらしく一気に感染が広まっ

ているようです。いつもより睡眠を多くとったり、栄養を十分にとったり、体を動かしたりしながら病気に

負けない体づくりをして乗り越えたいと思います。 

さて、そんな寒さの中、１月 21日に本校を会場に球技大会が行われました。19日の

壮行会では選手として紹介される時の表情や声の凛々しさに、そこまで気持ちを高め

た指導を感じるとともに、いい試合をしてくれるという予感がありました。およそ２

か月間サッカーやバスケットボールの練習に励んできた６年生の晴れの舞台です。午

前中に会場を整え、稲毛小と小中台小の６年生を迎えました。当日はとても寒い日で

したが、在校生や保護者の皆様の声援を受け、一人一人が自分はどう動いて仲間にボ

ールをどう繋げるのか一生懸命考えて走って声を出していました。夢中になってプレ 

ーする姿がとてもかっこよくて、キラキラして見えました。試合の翌週、ある 

低学年の子がバスケットボールの体験に行ったと教えてくれました。キラキラ 

輝いて楽しんでいる６年生の姿がその子の心をぐっと動かし、やる気にさせた 

のです。学校って素敵な場所だと改めて感じました。今年は冬季オリンピック 

が行われます。多くの種目で私たちを感動させてくれる場面が繰り広げられる 

ことと思います。そこから子供も大人も何かに挑戦する気持ちが生まれていったら素敵ですね。 

 さあ、２月になりました。学習のまとめの大切な時期であるとともに、進級・進学を前に関係性のできた

学級内だからこそ伝え合えたり、話し合えたりする場がもてる大切な時期でもあります。人が成長するため

の刺激は様々だと思いますが、友達や先生、大人からの真に相手を思いやった言葉や行動がきっかけで自分

を振り返り、変わることができます。残り２か月間、一日一日を大切に子供たちとの時間を過ごしていきた

いと思います。これからも引き続きのご支援ご協力をお願いいたします。 

 最後に。６日に今年度最後の学習参観・懇談会を行います。お子さんの 

この一年間での成長をご覧いただき、ご自宅に戻られましたら、たくさん 

褒めていただきたいと思います。お家の方の前で子供たちも頑張ると思い 

ますので、お家の方にもお子様の成長した点を一つでも多く探すことを参 

観の目的の一つと捉えていただけますと有難いです。よろしくお願いいた 

します。 
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今月のお知らせ  

【全校共通のお知らせ】 

○学習参観・学級懇談会について 
下記の日程で実施します。校内書き初め展を開催中で、各学級の廊下に掲示しています。ご多用の折と

は存じますが、ぜひご出席ください。 

実施日 ２月６日（金）  

○学力テストについて 

  12 月号でお知らせしたとおり、１・２・４・６年生は下記日程で実施します。ご確認ください。 

  実施日 ２月 19日（木） ２校時：国語 ３校時：算数 

○今年度中の転出について 
３月末までに転出のご予定がある方は、次年度の学級編制に必要なため、わかり次第、担任までお知ら

せください。 

○持ち物への記名について 
持ち物への記名を改めてお願いします。休み時間のたびに、子供たちが脱いだジャン 

バーやコートが校庭のあちこちに残っているのですが、記名がないため、持ち主が分か 

りません。職員室の落とし物に入りきらなくなっています。 

○児童の遅刻・早退の対応について（確認） 

  児童が遅れて登校する場合には、８：00 までにすぐーるで遅刻の連絡をお願いします。なお、遅れて登

校する場合には、防犯上の都合から児童だけ登校させるのではなく、昇降口まで保護者の方の送迎をお願

いします。 

  また、早退のお迎えの際には、お手数ですが事務室にお声掛けいただき、保健室（職員室・自教室）ま

でお越しください。確実に児童を引き渡すためにご協力をお願いします。 

  以前、お知らせした通り、下校時刻に関する問い合わせについても電話では回答しかねます。すぐーる

で毎月 20日頃を目安に配信されている行事予定をご参照ください。 

○体育時の服装について 
  ２月に入り、寒さもかなり厳しくなってきました。お子様が元気いっぱいで体育学習が 

できるよう、寒さ対策をお願いします。11月の学校だよりで配信した体育時の服装を再確 

認させていただきます。 

   ・体操服の上に着てよいもの（長ズボン、長袖） チャック OK。 

フード付きは安全面から NG。 

   ・体操服の下に、長袖を着たり、スパッツやタイツを履いたりしてよいが、汗の始末を 

きちんとする。 

 

各種たよりの配信について 

 学校だよりをはじめ、保健だより、給食だより、図書だより、ＳＣ（スクールカウン 

セラー）だよりをすぐーるで配信しています。ご確認ください。 

☆千葉市総合展に出品した作品について 

千葉市民ギャラリー・いなげにて、近隣学校児童作品展（稲毛中学校区の小中学校）が行われます。千葉

市総合展に出品していた本校の児童の作品も展示されますので、ご紹介します。 

会期：令和８年２月４日（水）～２月 15日（日） 月曜休館 ９:00～17:15 最終日 15:00まで 

場所：千葉市民ギャラリー・いなげ 



【１年生のお知らせ】 

○学習用具について 

「鉛筆を毎日削る」、「持ち物には全て記名する」と、指導しています。１年生のうちにしっかり身に付

けられるように、もう一度、筆箱の中の道具をお子様と一緒に確認していただくよう、よろしくお願いい

たします。  

 ～筆箱の中に入れるもの～ 

①２Ｂの鉛筆４．５本  ②赤青鉛筆  ③消しゴム  ④定規(折りたたみではないもの) 

⑤名前ペン  ⑥書き方鉛筆 

○新しいノートについて 

新しいノートは各自でご用意ください。詳しくは、入学のしおり、または９月号をご覧ください。 

 

【２年生のお知らせ】 

○リコーダーの申し込みについて 

１月 30 日（金）にリコーダーの購入についてのお手紙を配付しました。購入される場合は、オンラ

インでお申し込みください。締め切りは２月６日（金）です。現在お持ちのものがあれば、それをお

使いいただけます。 

 

【３年生のお知らせ】 

○学校で使っている青い植木鉢を空にして持ち帰ります。 
植木鉢が入る大きさのビニール袋を９日（月）までに持たせるようにお願いします。４年生以降の学校

での植物栽培はない予定です。 

○なわとびについて 
現在、なわとびを体育学習「多様な動きをつくる運動」で使用していますが、切れてしまったり、長さ

が身長に対して合っていなかったりする子がいます。新しく持ってくる際には、お子様が跳びやすい長さ

に調整するようにお願いします。学校でも声をかけていきます。 

 

【４年生のお知らせ】   

○忘れ物について 
名札、黄色い帽子、歯ブラシなど、日常的に使うものを忘れないように声をかけています。ご家庭でも

お声かけをお願いします。 

○毛筆の学習について 
今年度の書写の「毛筆」の学習は、終了しました。道具を持ち帰りますので、筆を洗う、半紙を買い足

すなど、来年度に向けての準備をお願いします。 

 

【５年生のお知らせ】 

○６年生を送る会に向けて 
２月 26 日（木）に６年生を送る会が予定されています。それに伴い、各クラスで実行委員やなかよし活

動のリーダーを決定し、来週から当日に向けて始動していきます。一人一人が活躍できるように努めて参

りますので、ご支援のほどよろしくお願いします。 

○家庭科の調理実習について 
２月中旬に調理実習を行う予定です。子どもたち自身が苗から育て、収穫した米を使用するため、抵抗

感がある方がいましたら、担任までお知らせください。調理実習で必要な道具などは、後日改めて連絡し

ます。 

○学校で使っている青い植木鉢を空にして持ち帰ります。 
植木鉢を持ち帰ります。植木鉢が入る大きさのビニール袋を６日（金）までに持たせるようにお願いし

ます。 



 

【６年生のお知らせ】 

○入学通知書について 

１月 30 日（金）に中学校の入学通知書を配付しました。中学校の入学式まで大切に保管してください。

また、「入学通知書について（お知らせ）」と入学通知書の裏面に注意事項が記載されていますので、よく

お読みになって、必要に応じてご家庭で手続きを進めていただきますようお願いいたします。 

○進学先について 
学区の市立中学校以外の中学校（稲毛国際中等教育学校、私立中学校等）に入学する場合は、決定しま

したら、速やかに担任までご連絡ください。進学先への提出書類を作成します。ご協力よろしくお願いい

たします。 

○６年生を送る会のリハーサルの参観について 

２月 26 日（木）１時間目に、６年生を送る会の発表のリハーサルを行います、６年生の保護者は参観が

可能ですので、参観される方は上履き（スリッパ等）を持参し、体育館へお越しください。発表の開始時

刻など、詳しくは後日お知らせします。 

 

 

１月７日（水）・９日（金） ３年生以上は、学年ごとに席書会で書初めをしました。

一人一人、自分の作品に向き合い、集中して筆を動かす姿が印象的でした。静まり返っ

た体育館は、ストーブの音だけが響いていました。冬休み中の練習の成果を発揮して、

思うように書くことができた児童は、とても満足そうでした。 

１月 21日（水） 令和７年度第 60 回千葉市小学校球技大会が開催され、

稲丘小ブロックは、稲毛小、小中台小、稲丘小学校の代表選手が集まりま

した。男子はサッカー、女子はバスケットボールの試合が、総当たりで行

われ、熱戦が繰り広げられました。稲丘小学校は、バスケットボールの部

で優勝を果たしました。今年度は会場校ということで、１～５年生も応援

をすることができました。 

 

１月 29 日（木） ６年生が、ものづく

り魅力発信講座に参加しました。外部

講師のご協力をいただき、サコッシ

ュ、ねりきり、モザイクアート、ウッ

ドスピーカー、銅板レリーフを作るこ

とに挑戦しました。楽しく作品を作る

だけでなく、職人の熟練した技や仕事

にかける思い、ものづくりの魅力に触れることができました。 

稲丘小写真館 


